Pracovni list €. 3 M S¢itani, séitani ¢isel vétsich nez 10 000

1. Dopln Cisla do tabulek.

150 000 237 000 653 500 800 996
160 000 238 000 653 600
239000 800 998
190 000
654 100

2. Pan Novotny si koupil nové auto za 520 990 K¢. Pan Dusek si koupil auto za 320 000 K¢.
O kolik korun vic zaplatil za auto pan Novotny? Kolik zaplatili za auta celkem?
Muazes pocitat pod sebou.

Zapis: Vypocet:
Odpovéd:
3. Porovnej:
420 000 42 000 78 770 78 707

10 000 100 000 808 421 880421
4. Vypocitej pod sebou:
120 865 486 239 300 986 748 634 803 409
452 143 56 870 182 610 -23621 -123 456
5. Zaokrouhli:

na ST na DT naT

363 800

85193
702 540
647 302




